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*Yumna Rasyid dan Syamsi Setiadi, “Peningkatan Kemampuan Menyusun Kalimat Bahasa
Arab Melalui Pembelajaran Berbasis Kerjasama (PBK)” Jurnal Parameter, Volume 29 no.1.

*Hastang, “Upaya Optimalisasi Maharah Kitabah Melalui Model Pembelajaran Berbasis
Proyek pada Materi Al-Jumlah” Jurnal Kependidikan, VVolume 12, No. 1, Juni 2018.
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°Abu Hamzah Yusuf Al-Atsary, Pengantar Mudah Belajar Bahasa Arab, (Bandung:
Pustaka Adhwa, 2007) Hal.1.

'%Ismail Suardi Wekke, Model Pembelajaran Bahasa Arab (Yogyakarta: Deepublish,
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2Imam Asrori, Alfa Naja Imamuna, "Menulis kalimat Bahasa Arab ”(Malang: CV.
Bintang Sejahtera, 2020) hal. 1.
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*Arif Fathurrahman, Peningkatan Efektivtas Pembelajaran Melalui Peningkatan
Kompetensi Pedagogik Dan Teamwork (Jurnal Manajemen Pendidikan Vol.7, No.2, Juli 2019) hal.
844.

*'Aan Komariah dan Cepi Triatna, Visionary Leader Ship Menuju Sekolah Efektif,
(Bandung: Bumi Aksara, 2005), hal 34.

> Ahmad Muhli, Efektivitas Pembelajaran, (Jakarta: Wordpress, 2012), hal 10
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Rancangan Pelaksanaan Pembelajaran (RPP)

Sekolah : Pondok Tahfizh Darul Furgon Palopo
Mata Pelajaran : Bahasa Arab

Angkatan - 11 (tiga)

Tahun Pembelajaran : 2021/2022

Materi Pokok D(eadland 5 denl dlea

Alokasi Waktu 1 2X45 (Pertemuan ke-1)

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah dilakukan pembelajaran ini siswa diharapkan mampu menyusun kalimat
dalam berbahasa Arab dalam bentuk jumlah ismiyah untuk khobar syibhul jumlah.

B. Materi Pembelajaran
Khobar syibhul jumlah terbagi atas:
1. Jar Majrur

Susunan jar majrur terdiri atas huruf jar dan ism majrurnya, seperti: <l 3,
Maka pada contoh ini, * adalah huruf jar dan <l adalah isim majrur sehingga huruf
terakhirnya harus berharakat kasrah. Adapun contohnya dalam bentuk mubtada khobar
adalah:

(o ) 8 claiaa zal ) ) 8 o1 1)
Beberapa contoh huruf jar adalah sebagai berikut:
J e b cole we wl) e
2. Zhorf Mazhruf

Susunan zhorf mazhruf terdiri dari zhorf dan mudhof ilayh yang disebut sebagai
mazhruf. Contoh: 2wl oLl . Maka pada contoh ini, s« adalah zhorf dan 2>\ adalah
mudhof ilayh sehingga huruf akhirnya harus berharakat kasrah. Adapun contohnya
dalam bentuk mubtada khobar adalah:

(o ramsal) alal claise - 30LYT) aaall oLl YY)
Beberapa contoh zhorf adalah:

ey ¢ J8 a5 68 cnila <o) g ceui



C. Strategi Pembelajaran

- Pendekatan : Deduktif

- Metode :tanya jawab dan penugasan
- Model : Ekspositori

D. Kegiatan Pembelajaran

Langkah
Pembelajaran

Deskripsi

Alokasi
Waktu

Pendahuluan

. Guru memberi salam lalu memanjatkan puji syukur

kepada Allah dan bersholawat kepada nabi
Muhammad.
Guru menanyakan kabar para siswa lalu mengabsen.

. Guru melakukan tanya jawab dengan siswa terkait

materi sebelumnya.
Guru menyampaikan judul materi yang akan di
ajarkan dan tujuan pembelajarannya.

15 menit

Kegiatan Inti

10.

. Guru bertanya tentang pengetahuan siswa seputar

jumlah ismiyah khobar syibhul jumlah.

. Guru menjelaskan definisi khobar syibhul jumlah.
. Guru menulis di papan tulis pembagian khobar

syibhul jumlah.

. Guru meminta para siswa untuk membaca tulisan

tersebut secara berulang.

. Guru memberikan 1 contoh terkait materi lalu

menjelaskan kembali sesuai definisi yang telah di
berikan.

. Guru bertanya soal kepahaman siswa.
. Jika siswa belum paham maka guru kembali

menjelaskan dengan contoh yang sama hingga siswa
tersebut paham.

. Jika siswa telah paham maka guru mengajukan

beberapa pertanyaan kepada para siswa secara
keseluruhan terkait contoh tersebut lalu bertanya
kepada satu persatu siswa.

. Guru memberikan contoh lainnya dengan metode

yang sama seperti sebelumnya.
Guru memerintahkan siswa untuk merangkai
kalimat jumlah ismiyah khobar syibhul jumlah.

50 menit

Penutup

=

Guru menyimpulkan pembelajaran hari ini.

. Guru menanyakan kepada peserta didik apakah ada

yang ingin bertanya.

. Guru menyampaikan sedikit tentang kegiatan pada

pembelajaran berikutnya.
Guru menutup pembelajaran dengan doa kafaratul
majelis.

15 menit




E. Media/Alat dan Bahan
Media : Papan tulis
Alat : Spidol

Bahan : Kertas

F. Penilaian

a. Penilaian Sikap . Pengamatan
b. Penilaian Pengetahuan : Tes Lisan
c. Penilaian Keterampilan . Praktik

G. Sumber Belajar
1. Buku Mitsaalan Waahidan

2. Kamus durusullughoh

Mengetahui

Guru Bahasa Arab Mahasiswa

Andi Nurlina, S.Pd Eni Risna Liyawati
NIP 19830515 200604 2 022 NIM. 17 0203 0056

Mudir Pondok

Al-Ustadz Hilal Abu Naufal, S.Pd.I



Rancangan Pelaksanaan Pembelajaran (RPP)

Sekolah

Mata Pelajaran
Angkatan

Tahun Pembelajaran
Materi Pokok
Alokasi Waktu

: Pondok Tahfizh Darul Furgon Palopo
: Bahasa Arab

- 11 (tiga)

: 2021/2022

D (g bme Jad) Alad dlas

1 2X45 (Pertemuan ke-2)

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah dilakukan pembelajaran ini siswa diharapkan mampu menyusun kalimat
dalam berbahasa Arab dalam bentuk jumlah fi’liyah untuk fi’il mudhori .

B. Materi Pembelajaran
1. Definisi Fi'il Mudhori’

Fi’il mudhori’ adalah kata kerja yang menunjukkan waktu sedang atau akan datang.
Untuk fi il mudhori’ dengan fa il mu’annats maka huruf ¢ diganti dengan huruf <. Misalkan
pada kata | & (fa’il mudzakkar) maka untuk fa’il mu’annats menjadi 1.,

2. Kosa Kata £7i il Mudhori’

Arti Fi’il Mudhori’ (_$®) Fi’il Madhi ($®)
Menulis QS N
Makan dS\-) ‘JS\
Pergi QAL )
Minum (- Jﬁe ‘T’)-j‘
Masuk Jay Jaa
Keluar zA A
Memasak C_\L:ﬁ c.d:.
Membaca |y j A
Duduk ol s

3. Contoh Kalimat

(Dokter laki-laki itu sedang makan roti) ) candall JSL o
(Dokter wanita itu sedang memakan roti) &) 4gulall JSU -,




(Siswa itu sedang membaca al-Qur’an) Q‘)ﬂ‘ ;.ALLA\ \_)9-’ o
(Siswi itu sedang membaca al-Quran) Q‘)ﬂ‘ Z\-.‘“-L‘M \_)33 o
(Ayah sedang memasak nasi) jJ\J\ <Yl C—‘Lé o

(Ibu sedang memasak nasi) BB (;}7\ gradas

C. Strategi Pembelajaran

- Pendekatan : Deduktif

- Metode :tanya jawab dan penugasan
- Model : Ekspositori

D. Kegiatan Pembelajaran

Langkah Deskripsi Alokasi
Pembelajaran Waktu
1. Guru memberi salam lalu memanjatkan puji syukur kepada
Allah dan bersholawat kepada nabi Muhammad.
2. Guru menanyakan kabar para siswa lalu mengabsen.
Pendahuluan 3. Guru membagi siswa ke_dalam empat ke_lompok. _ _ _
4. Guru melakukan tanya jawab dengan siswa terkait materi | 15 menit
sebelumnya.
5. Guru menyampaikan judul materi yang akan di ajarkan
dan tujuan pembelajarannya.
1. Guru menjelaskan kembali tentang metode mitsaalan
waahidan
2. Guru menjelaskan definisi fi il mudhori
3. Guru memberikan contoh jumlah fi’'livah fi’il mudhori’
dengan fa il mudzakkar lalu menjelaskannya.
4. Guru melakukan tanya jawab dengan peserta didik terkait
contoh tersebut.
5. Guru memberikan satu contoh jumlah fi’liyah fi’il
mudhori’ dengan fa'il muannats lalu menjelaskannya
perbedaannya.
6. Guru melakukan tanya jawab dengan peserta didik terkait
contoh tersebut.
Kegiatan Inti | 7. Guru memberikan contoh-contoh lain dengan metode yang | 60 menit

10.

11.

12.
13.

sama seperti sebelumnya.

. Guru menulis kosakata fi’il madhi dan mudhori’ beserta

artinya di papan tulis lalu disalin oleh peserta didik di buku
catatan masing-masing.

. Guru dan peserta didik membaca kosakata tersebut secara

bersama-sama dan berulang-ulang.

Guru memberikan beberapa kalimat kepada peserta
didik untuk di terjemahkan secara lisan.

Guru memberikan tugas untuk di kerjakan secara
berkelompok

Guru menjelaskan sistematika pengerjaan soal

Peserta didik mengerjakan soal hingga batas akhir




yang di tentukan.
14.  Guru

meminta masing-masing kelompok untuk
membacakan hasil kerjanya.

Penutup

1. Guru menyimpulkan pembelajaran hari ini.

2. Guru menanyakan kepada peserta didik apakah ada yang
ingin bertanya.

3. Guru menyampaikan sedikit
pembelajaran berikutnya.

4. Guru menutup pembelajaran dengan doa kafaratul majelis.

tentang kegiatan pada

15 menit

E. Media/Alat dan Bahan
Media : Papan tulis

Alat : Spidol

Bahan : Kertas

F. Penilaian
a. Penilaian Sikap

b. Penilaian Pengetahuan

c. Penilaian Keterampilan
G. Sumber Belajar

1. Buku Mitsaalan Waahidan

2. Kamus Durusullughoh

Pengamatan
Penugasan
Praktik




Mengetahui

Guru Bahasa Arab Mahasiswa
Andi Nurlina, S.Pd Eni Risna Liyawati
NIP 19830515 200604 2 022 NIM. 17 0203 0056

Mudir Pondo




Rancangan Pelaksanaan Pembelajaran (RPP)

Sekolah : Pondok Tahfizh Darul Furgon Palopo
Mata Pelajaran : Bahasa Arab

Angkatan - 11 (tiga)

Tahun Pembelajaran : 2021/2022

Materi Pokok D (Csnie 5 ) dpal Alea

Alokasi Waktu : 2X45 (Pertemuan ke-3)

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah dilakukan pembelajaran ini siswa diharapkan mampu menyusun kalimat

dalam berbahasa Arab dalam bentuk jumlah ismiyah yang berisikan na at man 'ut.

B. Materi Pembelajaran

1.

Definisi Na’at dan Man 'ut

Na’at dan Man 'ut adalah susunan kata yang bermakna sifat dan disifati. Jadi ada kata

yang berfungsi untuk mensifati kata lainnya yang di sebut sebagai na’at dan ada kata yang
disifati oleh naat yang disebut dengan man ut.

Hukum-hukum seputar na’at dan man 'ut adalah harus sama dalam 3 hal yaitu:

Nakiroh dan ma’rifah, maksudnya jika man’utnya nakiroh maka na’atnya juga datang
dalam bentuk nakiroh. Begitupun ketika man’utnya ma rifah maka na’atnya juga datang
dalam bentuk ma 'rifah.

Mudzakkar dan mu’annats, maksudnya adalah jika man’utnya berbentuk mudzakkar
maka na’atnya juga datang dalam  bentuk mudzakkar. Begitupun ketika man’utnya
mu’annats maka na’atnya juga datang dalam bentuk mu ‘annats.

Bilangan, jadi na’at dan man’'ut harus sama dari segi bilangannya yaitu sama-sama
mufrod, sama-sama mutsanna atau sama-sama jamak.

. Contoh Kalimat
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. Strategi Pembelajaran

Pendekatan : Deduktif
Metode : tanya jawab dan penugasan
Model . Ekspositori



D. Kegiatan Pembelajaran

Langkah Deskripsi Alokasi
Pembelajaran Waktu
1. Guru memberi salam lalu memanjatkan puji syukur kepada
Allah dan bersholawat kepada nabi Muhammad.
2. Guru menanyakan kabar peserta didik lalu mengabsen.
Pendahuluan | 3. Guru melakukan tanya jawab dengan siswa terkait materi 15 :
menit
sebelumnya.
4. Guru menyampaikan judul materi yang akan di ajarkan
dan tujuan pembelajarannya.
1. Guru menjelaskan definisi na at dan man 'ut
2. Guru memberikan contoh jumlah ismiyah dengan
tambahan na’ar dalam bentuk mudzakkar lalu
menjelaskannya.
3. Guru melakukan tanya jawab dengan peserta didik terkait
contoh tersebut.
4. Guru memberikan contoh jumlah ismiyah dengan
tambahan na’atr dalam  bentuk  mu’annats  lalu
menjelaskannya.
5. Guru melakukan tanya jawab dengan peserta didik terkait
. . contoh tersebut. :
Kegiagii 6. Guru memberikan contoh-contoh lain dengan metode yang gy menit
sama seperti sebelumnya.
7. Guru memberikan beberapa kalimat kepada peserta didik
untuk di terjemahkan secara lisan.
8. Guru memberikan tugas untuk di kerjakan secara
berkelompok
9. Guru menjelaskan sistematika pengerjaan soal
10.  Peserta didik mengerjakan soal hingga batas akhir
yang di tentukan.
11, Guru meminta masing-masing kelompok untuk
membacakan hasil kerjanya.
1. Guru menyimpulkan pembelajaran hari ini.
2. Guru menanyakan kepada peserta didik apakah ada yang
Penutup INgAEIEZ. 15 menit

3.

4.

Guru menyampaikan sedikit tentang kegiatan pada
pembelajaran berikutnya.
Guru menutup pembelajaran dengan doa kafaratul majelis.

E. Media/Alat dan Bahan

Media : Papan tulis

Alat : Spidol

Bahan : Kertas




F. Penilaian
a. Penilaian Sikap
b. Penilaian Pengetahuan

c. Penilaian Keterampilan
G. Sumber Belajar

1. Buku Mitsaalan Waahidan
2. Kamus Durusullughoh

Mengetahui

Guru Bahasa Arab

Andi Nurlina, S.Pd
NIP 19830515 200604 2 022

Pengamatan
Penugasan
Praktik

Mahasiswa

Eni Risna Liyawati
NIM. 17 0203 0056

Mudir Pondok

Al-Ustadz Hilal Abu Naufal, S.Pd.|



Rancangan Pelaksanaan Pembelajaran (RPP)

Sekolah : Pondok Tahfizh Darul Furgon Palopo
Mata Pelajaran : Bahasa Arab

Angkatan - 11 (tiga)

Tahun Pembelajaran : 2021/2022

Materi Pokok D (U sacal) daled dlea

Alokasi Waktu : 2X45 (Pertemuan ke-4)

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah dilakukan pembelajaran ini siswa diharapkan mampu menyusun kalimat
dalam berbahasa Arab dalam bentuk jumlah fi liyah untuk dhomir mutakallim wahdah.

B. Materi Pembelajaran

Fi’il 15% - 158 adalah fi’il untuk dhomir s atau orang ketiga. Sehingga ia bisa di
pasangkan dengan nama orang ataupun dhomir 3. Sehingga (55 artinya dia telah membaca
dan 154 artinya dia sedang atau akan membaca. Adapaun untuk menggunakan pelaku orang
pertama yaitu "saya" maka kita menggunakan fi il dengan dhomir i,

Cara mengubah fiil madhi (contoh: i3):

- Sukunkan huruf terakhir
- Tambahkan ta’ maftuhah berharakat dhommah
® Cara mengubah fiil mudhori:

Cukup mengganti huruf ya dengan huruf hamzah

® Contoh Kalimat
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C. Strategi Pembelajaran
- Pendekatan : Deduktif
- Metode :tanya jawab dan penugasan
- Model : Ekspositori
D. Kegiatan Pembelajaran
Langk_ah Deskripsi Alokasi
Pembelajaran Waktu

1. Guru memberi salam lalu memanjatkan puji syukur kepada
Allah dan bersholawat kepada nabi Muhammad.

2. Guru menanyakan kabar peserta didik lalu mengabsen. 15 menit

3. Guru melakukan tanya jawab dengan siswa terkait materi

Pendahuluan




sebelumnya.
4. Guru menyampaikan judul materi yang akan di ajarkan
dan tujuan pembelajarannya.

Kegiatan Inti

1. Guru mengulang materi na’at dan man 'ut

2. Guru memberikan sebuah contoh lalu melakukan tanya
jawab kepada siswa terkait contoh tersebut.

3. Lalu guru memberikan contoh-contoh lain secara bertahap

dan di ikuti dengan tanya jawab.

Guru membahas tugas pertemuan sebelumnya. )

Guru menjelaskan tentang jumlah fi livah dhomir “G”

. Guru menjelaskan cara mengubah fiil madhi dari dhomir

“3” ke dhomir “Gi”

Guru memberikan sebuah contoh dan menjelaskannya

Guru menanyakan kepahaman siswa

. Guru memberi contoh lain lalu bertanya pada siswa

bagaimana mengubahnya

10.  Guru meminta siswa mempraktikkan contoh fi’il lain
secara bersama-sama

11.  Guru meminta satu persatu  siswa  untuk
mempraktikkan contoh fi il yang berbeda-beda.

12.  Guru memberi tugas membuat contoh jumlah fi’liyah

13.  Guru meminta siswa membacakannya satu persatu

SO

© o N

60 menit

Penutup

1. Guru menyimpulkan pembelajaran hari ini.

2. Guru menanyakan kepada peserta didik apakah ada yang
ingin bertanya.

3. Guru menyampaikan sedikit tentang kegiatan pada
pembelajaran berikutnya.

4. Guru menutup pembelajaran dengan doa kafaratul majelis.

15 menit

E. Media/Alat dan Bahan

Media : Papan tulis

Alat : Spidol

Bahan : Kertas

F. Penilaian

a. Penilaian Sikap Pengamatan
b. Penilaian Pengetahuan . Penugasan
c. Penilaian Keterampilan . Praktik

G. Sumber Belajar
1. Buku Mitsaalan Waahidan
2. Kamus Durusullughoh




Mengetahui

Guru Bahasa Arab Mahasiswa
Andi Nurlina, S.Pd Eni Risna Liyawati
NIP 19830515 200604 2 022 NIM. 17 0203 0056

Ustadz Hilal Abu Naufa



Lembar Observasi Siswa (Siklus 1)

Nama Guru: Eni Risna Liyawati

memperhatikan penjelasan guru.

Pertemuan 1 | Pertemuan 2
No Indikator Penyelesaian 01 /%3?5621 0 4/80619%”621
1123|412 3|4
1 | Kehadiran Peserta didik
2 | Kesiapan peserta didik dalam
mengikuti proses pembelajaran.
3 | Ketertiban peserta didik saat
pembelajaran akan dimulai.
4 | Antusias peserta didik dalam
menjawab pertanyaan-pertanyaan.
5 | Keaktifan peserta didik dalam
mempertanyakan yang belum
dipahami.
6 | Peserta didik mendengar dan

Jumlah

Rata-rata

Persentase (%)




Lembar Observasi Siswa (Siklus 2)

Nama Guru: Eni Risna Liyawati

memperhatikan penjelasan guru.

Pertemuan 1 | Pertemuan 2
No Indikator Penyelesaian 11%39%“621 16%619?2%’21
1123|412 ]3|4
1 | Kehadiran Peserta didik.
2 | Kesiapan peserta didik dalam
mengikuti proses pembelajaran.
3 | Ketertiban peserta didik saat
pembelajaran akan dimulai.
4 | Antusias peserta didik dalam
menjawab pertanyaan-pertanyaan.
5 | Keaktifan peserta didik dalam
mempertanyakan yang belum
dipahami.
6 | Peserta didik mendengar dan

Jumlah

Rata-rata

Persentase (%)




Indikator Penilaian Observasi:
1. Kehadiran Peserta didik
1= Jika kehadiran <25% 3= Jika kehadiran 51%-75%

2= Jika kehadiran 26-50% 4= Jika kehadiran >75%

2. Kesiapan peserta didik dalam mengikuti proses pembelajaran
1= Jika >11 peserta didik belum masuk kelas
2=Jika 7-11 peserta didik belum masuk kelas
3= Jika 2-6 peserta didik belum masuk kelas

4= Jika seluruh peserta didik sudah di kelas

3. Ketertiban peserta didik saat pembelajaran akan dimulai
1= Jika >11 peserta didik belum duduk dengan rapi
2= Jika 7-11 peserta didik belum duduk dengan rapi
3= Jika 2-6 peserta didik belum duduk dengan rapi

4= Jika seluruh peserta didik duduk dengan rapi

4. Antusias peserta didik dalam menjawab pertanyaan-pertanyaan
1=Jika tidak ada peserta didik yang menjawab
2= Jika hanya 1-5 peserta didik yang menjawab
3= Jika 6-10 peserta didik yang menjawab
4= Jika <10 peserta didik yang menjawab
5. Keaktifan peserta didik dalam mempertanyakan yang belum dipahami

1= Jika tidak ada peserta didik yang bertanya sementara mereka terlihat
bingung

2= Jika tidak ada peserta didik yang bertanya namun mereka terlihat paham
3= Jika hanya 5 peserta didik yang bertanya dan yang lainnya terlihat bingung

4= Jika hanya 5 atau lebih peserta didik yang bertanya dan yang lainnya
terlihat paham



6. Peserta didik mendengar dan memperhatikan penjelasan guru
1= Jika >11 peserta didik kurang memperhatikan
2=Jika 7-11 peserta didik kurang memperhatikan
3= Jika 2-6 peserta didik yang kurang memperhatikan
4= Jika <2 peserta didik yang kurang memperhatikan

7. Persentase efektifitas pembelajaran
a. Jika presentasenya <50% maka pembelajaran dinyatakan kurang efektif
b. Jika presentasenya 50-69% maka pembelajaran dinyatakan cukup efektif
c. Jika presentasenya 70-84% maka pembelajaran dinyatakan efektif
d. Jika presentasenya 85-100% maka pembelajaran dinyatakan sangat efektif



Soal Tes Pra Siklus

Materi Jumlah Ismiyah (Khobar Mufrod) dan Jumlah Fi’liyah
(Fi’il Madhi)
Nama:

1) Buatlah susunan jumlah ismiyah dalam bentuk mufrod, mutsanna, dan jama’

untuk kata-kata berikut ini:

a) Rumah d. Pedagang (laki-laki)
b) Pintu e. Guru (perempuan)
c) Siswa (laki-laki) f.  Muslimah

2) Buatlah susunan jumlah fi’liyah dengan fa’il mudzakkar dan mu’annats untuk
kata-kata berikut ini:
a. Makan c. Pergi

b. Minum d. Keluar



Soal Ujian (Tes Siklus 1)

Materi Jumlah Ismiyah (Khobar Syibhul Jumlah) dan Jumlah

Fi’liyah (Fi’il Mudhori)
Nama:

1) Buatlah 2 susunan mubtada khobar (syibhul jumlah) untuk kata-kata berikut
ini:

a) R d. c‘)}

b) = e. i

c)g

d) Buatlah susunan jumlah fi’liyah (fi il mudhori’) dengan fa’il mudzakkar dan
mu annats untuk kata-kata berikut ini:
a. Duduk c. Makan e. Pergi

b. Membaca d. Masuk



Soal Tes Siklus 2

Materi Jumlah Ismiyah (dengan Tambahan Na’at) dan Jumlah
Fi’liyah (Dhomir Yi)
Nama:

1) Buatlah 2 susunan mubtada khobar (mudzakkar dan mu annats) dengan

tambahan na‘at untuk kata-kata berikut ini:

a ub b, Obwde
C. d\ﬁu e. un-k
d. O

b. Buatlah susunan jumlah fi livah (fi il madhi dan mudhori’) dengan dhomir
untuk kata-kata berikut ini:
a. Minum c. Memasak e. Pergi

b. Membaca d. Menulis
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Contact person penulis: enirisna04@gmail.com




